Saint Xavier University

2021 Spring School of Nursing & Health Sciences UG, GR, and CSD
Standard Course Evaluations

Course:
Victoria Brah

Victoria Brahe *

11/14 (78.57 %)

Instructor:

Response Rate:

e

NURSG-504-01-2021S: NURSG-504-01-2021S Phil Theo Found Adv Nursing-NURSG-504-01-2021S :

1 - Expected Grade for the course:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
A (1) 8 72.73% |
B 2) 2 18.18% | Il
o] (3) 0 0.00% ||
D (4) 0 0.00% |
5 0 0.009
(5) i | 1.20 1.47 1.46 119
Pass (6) 0 0.00% || : - - :
NA 0) 1 9.09% [ | - -
0 25 50 100 Question SXuU | School Department
Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD [ Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 1.20 0.42 1.00 1541 1.47 0.85 1.00 1538 1.46 0.85 1.00 212 1.19 0.52 1.00

2 - Current Standing:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
0,
Freshman (1) 0 0.00% || 5.00 4.97
Sophomore (2) 0 0.00% |
Junior (3) 0 0.00% || 3.37 3.37
Senior (4) 0 0.00% |
Graduate (5) 11 100.00% | I
Other (6) 0 0.00% ||
0 25 50 100 Question SXuU School Department
Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD [ Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 5.00 0.00 5.00 1541 3.37 1.27 4.00 1538 3.37 1.27 4.00 212 4.97 0.47 5.00

3 -1 am taking this course as a(n):

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Major requirement (1) 4 36.36% | NN
Minor requirement (2) 0 0.00% | 2.27
- 1.35 135 1.66
Core requirement 3) 7 63.64% | I . . -
Elective Other 4) 0 0.00% | - -
0 25 50 100 Question SXuU | School Department
Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD [ Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 2.27 1.01 3.00 1541 1.35 0.87 1.00 1538 1.35 0.87 1.00 212 1.66 0.95 1.00

4 - Provided clear statement of course objectives

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree (4) 9 81.82% | I

Agree (3) 2 18.18% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable 0) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question SXU | School Department

Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.82 0.40 4.00 1541 3.63 0.58 4.00 1538 3.63 0.58 4.00 212 3.65 0.56 4.00
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Response Rate: 11/14 (78.57 %)

5 - Appeared knowledgeable about the course subject matter

Response Option

Weight Frequency

Percent

Percent Responses

Strongly Agree (4) 9 81.82% | I

Agree 3) 2 18.18% [ ]

Disagree (2) 0 0.00% ||

Strongly Disagree 1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% ||

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD [Median Department Mean STD |Median
11/14 (78.57%) 3.82 0.40 4.00 1541 3.69 0.56 4.00 1538 3.69 0.56 4.00 212 3.67 0.54 4.00

6 - Was well prepared for class

Response Option

Weight Frequency

Percent

Percent Responses

Strongly Agree 4) 9 81.82% | N X i

Agree (3) 2 18.18% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% ||

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.82 0.40 4.00 1541 3.60 0.66 4.00 1538 3.60 0.66 4.00 212 3.62 0.60 4.00

7 - Allotted time appropriately to present material

Response Option

Weight Frequency

Percent

Percent Responses

Strongly Agree (4) 9 81.82% | N X X

Agree (3) 2 18.18% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.82 0.40 4.00 1541 3.60 0.64 4.00 1538 3.60 0.64 4.00 212 3.64 0.55 4.00

8 - Was open to student questions and encouraged participation

Response Option

Weight Frequency

Percent

Percent Responses

Strongly Agree (4) 9 81.82% | N

Agree (3) 2 18.18% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree 1) 0 0.00% ||

Not Applicable (0) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.82 0.40 4.00 1541 3.66 0.59 4.00 1538 3.66 0.59 4.00 212 3.64 0.60 4.00
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9 - Presented material in an interesting and challenging manner

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree 4) 7 63.64% | IS 3.49 3.49 3.55

Agree 3) 4 36.36% [ ]

Disagree (2) 0 0.00% ||

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% ||

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD [Median Department Mean STD |Median
11/14 (78.57%) 3.64 0.50 4.00 1541 3.49 0.73 4.00 1538 3.49 0.73 4.00 212 3.55 0.66 4.00

10 - Contributed to my understanding of course material

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree (4) 9 81.82% | I 3.54 3.54 3.56

Agree (3) 2 18.18% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% ||

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.82 0.40 4.00 1541 3.54 0.67 4.00 1538 3.54 0.67 4.00 212 3.56 0.63 4.00

11 - Was available for assistance outside of class

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree (4) 9 81.82% | N X X

Agree (3) 2 18.18% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.82 0.40 4.00 1541 3.60 0.64 4.00 1538 3.60 0.64 4.00 212 3.63 0.57 4.00

12 - Returned assignments and exams within a reasonable time frame

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree 4) 8 72.73% | 3.58 3,58 3.57

Agree 3) 3 27.27% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree 1) 0 0.00% ||

Not Applicable (0) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.73 0.47 4.00 1541 3.58 0.64 4.00 1538 3.58 0.64 4.00 212 3.57 0.65 4.00
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13 - Provided clear statement of the basis of grading

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree 4) 9 81.82% | I

Agree (3) 2 18.18% | Il

Disagree (2) 0 0.00% ||

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% ||

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD [Median Department Mean STD |Median
11/14 (78.57%) 3.82 0.40 4.00 1541 3.62 0.59 4.00 1538 3.62 0.59 4.00 212 3.61 0.60 4.00

14 - Provided feedback which stimulated learning

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree (4) 8 72.73% | . 3.56 3.56 3.53

Agree 3) 3 27.27% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% ||

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.73 0.47 4.00 1541 3.56 0.67 4.00 1538 3.56 0.67 4.00 212 3.53 0.69 4.00

15 -1 would say this is an effective instructor

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree (4) 9 81.82% | - 3.57 357 3.57

Agree (3) 2 18.18% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.82 0.40 4.00 1541 3.57 0.66 4.00 1538 3.57 0.67 4.00 212 3.57 0.62 4.00

16 - Increased my knowledge and expertise in the subject matter

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree 4) 8 72.73% | 3.57 357 3.59

Agree 3) 3 27.27% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree 1) 0 0.00% ||

Not Applicable (0) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.73 0.47 4.00 1541 3.57 0.61 4.00 1538 3.57 0.61 4.00 212 3.59 0.54 4.00
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17 - Challenged me to work to my intellectual capacity

Response Option

Weight Frequency

Percent

Percent Responses

Strongly Agree (4) 10 90.91% | I 3.57 3.57

Agree 3) 1 9.09% [ |

Disagree (2) 0 0.00% ||

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% ||

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD [Median Department Mean STD |Median
11/14 (78.57%) 3.91 0.30 4.00 1541 3.57 0.63 4.00 1538 3.57 0.63 4.00 212 3.60 0.58 4.00

18 - Instructional materials were helpful in meeting course objectives

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree (4) 7 63.64% | IS 3.55 3.55 3.49

Agree 3) 4 36.36% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 0 0.00% ||

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.64 0.50 4.00 1541 3.55 0.64 4.00 1538 3.55 0.64 4.00 212 3.49 0.68 4.00

19 - Met objectives as described in syllabus

Response Option

Weight Frequency

Percent

Percent Responses

Strongly Agree (4) 8 72.73% | 61 61 3.59
Agree (3) 3 27.27% | A
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
Not Applicable (0) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question SXU School Department
Response Rate Mean STD | Median SXuU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.73 0.47 4.00 1541 3.61 0.57 4.00 1538 3.61 0.57 4.00 212 3.59 0.55 4.00

20 - | would say this is an effective course

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree 4) 7 63.64% | N 3.57 357 3.56

Agree 3) 4 36.36% | I

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree 1) 0 0.00% ||

Not Applicable (0) 0 0.00% |

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD | Median Department Mean STD | Median
11/14 (78.57%) 3.64 0.50 4.00 1541 3.57 0.63 4.00 1538 3.57 0.63 4.00 212 3.56 0.58 4.00
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21 - Strengths of the instructor
Response Rate | 7114 (50%)

« Dr. Brahe was a positive influence. | respect that she acquired and researched more resources to apply to our individual posts in the discussions, instead of just leaving simple comments of
approval. | really enjoyed participating in this class.

« -encouraged students to ask questions -did not make me feel afraid to ask questions -provided answers that were straightforward and met the needs of my questions -was highly approachable -
readily available and provided feedback in a timely manner -very knowledgeable of the course content -provided feedback that was in-depth and explained the rationales behind given grades

« | so appreciated that Dr. Brahe frequently reminded students of timelines for upcoming assignments. The feedback and encouragement given during this course allowed for confidence in responses
and discussions. | enjoyed the feedback from other students and learning how to tie in nursing theories with my current nursing experiences.

+ Dr. Brahe is an excellent instructor. It is not easy to take a course such as Nursing Theory and teach it in an online format, but she did an exceptional job. Her feedback on discussion posts was
thoughtful and instructive. She also communicated clearly what the expectations were for each assignment and was prompt in grading assignments. Requiring the students to apply nursing theories
to examples of our personal practice made the theories much more concrete and easier to understand. She also incorporated less traditional topics in the course, such as nursing as an art form. |
enjoyed this class and learned a lot from Dr. Brahe.

« Communicate, positive, helpful

« Dr. Brahe was available for all of my questions and | really appreciated the APA format emphasis which | find very difficult to navigate and understand. | was very grateful for all of the extra material
for references.

« Dr. Brahe provided honest and clear feedback which helped improve my future assignments.

22 - Suggested improvements for the instructor
Response Rate | 4/14 (28.57%)

* N/A

+ Could there be a little less focus on APA format? Just kidding, Dr. Brahe! | think everyone in this class learned more from you than any other instructor on the importance of APA formatting in a
graduate course.

* N/A

* Incorporate more discussion board assignments based off the Pence text.

23 - Strengths of the course
Response Rate | 6/14 (42.86%)

« The variety of examples of different theories every week. | like the retrospect approach to understanding these theories by applying them to personal clinical experiences.
« -delivery of content -organization -due dates were reasonable

« The ethical topics discussed with using Pence's book was very interesting and though-provoking. | appreciated learning some of the grand and middle range nursing theories. Some of the other
theorists were difficult to understand but YouTube videos and articles provided helped with this.

* Interesting, helpful, educational
« The readings were very manageable and the discussions felt pertinent to the reading content

« The prompts of the discussion board encouraged the students to research scholarly articles about the subject, which strengthened our reading abilities to search for reputable sources about nursing
topics.

24 - Suggested improvements for the course
Response Rate | 5/14 (35.71%)

« It would be nice to hear more of a lecture-type recorded lectures occasionally like our nursing synthesis webinar.

« N/A

« As | stated in my last discussion, it would have been nice to spend a little more time on Pence's book but | understand in the time allotted for this course it was not possible.
« N/A

 This course was a great first class for graduate school. It deepened my understanding of nursing theory and challenged me to apply the theories to real situations, which further enhanced my
learning.

25 - This course transitioned effectively to online instruction during the COVID-19 pandemic.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Agree 4) 2 22.22% | W 3.50 3.52 3.52 3.54

Agree 3) 2 22.22% | W

Disagree (2) 0 0.00% |

Strongly Disagree (1) 0 0.00% |

Not Applicable (0) 5 55.56% | [N

0 25 50 100 Question SXU School Department

Response Rate Mean STD | Median SXU Mean STD | Median School Mean STD [ Median Department Mean STD | Median
9/14 (64.29%) 3.50 0.58 3.50 1401 3.52 0.65 4.00 1398 3.52 0.65 4.00 180 3.54 0.63 4.00
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26 - What suggestions do you have regarding the transition to remote learning? What would have made your experience in this course easier?

Response Rate [ 214 (14.20%)

« This was one of my first courses | took that was completely online. Dr. Brahe made this semester very seamless, and the platforms were easy to work with.

» None. This class allowed for easy navigation of the SXU portal in a remote online learning environment.
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